中國銀行 BANK OF CHINA

外市理财收益回暖别盲目买

受经济下行压力和美元走强影响,新 年伊始伴随着人民币的贬值,外币理财产 品慢慢升温。此前有媒体报道称,部分地 区出现蜂拥排队购汇的情况。昨日,记者 走访省城多家银行发现,并未存在蜂拥换 汇现象,但也有银行工作人员称,最近换 汇、咨询的人增多。那么,普通百姓该如 何进行外币理财呢?



人民币理财产品收益 仍高出美元产品一截

"近期人民币贬值加速,美元不 断升值,孩子在美国留学,今年是最 后一年了,让我赶紧把生活费换出 来,要不然经济压力还要更大。"昨 日,一位前往银行兑换美元的中年 女士告诉记者。

记者走访省城多家银行发现, 近期并未发生蜂拥购汇现象。不 过,也有银行工作人员表示,最近 一段时间,前来咨询外币理财产品 的客户数量有明显增加。

据了解,在银行外币理财市场 上,美元理财产品的发行量占比一 直较大。统计数据显示,外币理财 产品的发行总量近几个月基本稳定 在每月100款左右,但是美元理财 产品的发行量从去年9月份起却逐 月增多。从预期收益率上来看,最 近不乏有美元产品表现抢眼,部分

银行发行的美元产品预期收益率甚 至达到了3%以上。

而从银行发行的美元产品不 难看出,外币理财产品的预期收益 率相对人民币理财产品较低。数 据显示,2015年,人民币非结构性 理财产品的平均预期收益率由年 初的5.25%降至年末的4.35%。即 便按照年末的预期收益率对比, 人民币理财产品也高出美元产品

普通投资者进行外汇理财 还应以保值为主控制风险

实际上,自去年下半年以来,美 元理财产品的平均收益率逐月小幅 上升。据银率网统计,美元理财产 品的月度平均预期收益率,由9月 份的 1.42%, 升至 12 月份的 1.65%。在此情况下,投资者对外 币理财产品关注度有所升温亦不足

从去年11月2日到上周末,人 民币兑美元已经贬值约3.9%,而目 前市场利空消息较多,加大了人民 币进一步贬值的风险,但是央行的 表态则稳定了市场信心。有业内人 士认为,2016年人民币进一步降息 是大概率事件,但力度应该会小于 2015年。所以人民币理财产品的预 期收益率依然处于下跌趋势中,平 均预期收益率在2016年或降至 3.5%~4%的水平。

而随着2015年底美联储加息落 地,不少业内人士对美联储2016年 加息仍有预期,在2016年外币理财 市场尤其是美元理财市场或将蕴藏 更多投资机会。当然,对于普通投 资者来说,还是应该以保值为主,锁 定成本,控制风险。其中,由于QDII 基金或理财产品一般都是通过外币 结算,因此建议持有外汇的客户也 可选择投资QDII基金或其他外汇理

新华保险履行承诺 份保险多次理赔



2013年3月30日,客户徒某为其 父亲徒先生购买我公司康健吉顺定期 防癌疾病保险,保额1万元,年缴保费

2015年初开始, 徒先生开始感觉胸 骨后不适,总是感觉有东西卡在食管里, 经常呕吐不止,遂到繁昌县人民医院做 了相关检查,被确诊为食道癌,后又到芜 湖市第二人民医院住院治疗。95567接 到报案后立即开展相关调查,经公司核 实,徒先生的情况属于保险责任范围。 随后,公司首先将癌症确诊保险金5万 元赔付给了客户,并豁免了续期保险费。

2015年4月以后,徒先生陆续在芜 湖市第二人民医院、弋矶山医院和南京 鼓楼医院进行放化疗住院治疗,公司合 计6次赔付给客户癌症放化疗保险金 及癌症住院津贴保险金等3.15万元。

当理赔人员将理赔款陆续送入徒 先生的手中时,他说道:"我的生活被疾 病无情的打磨,失去了原有的光泽。万 万没想到,当初女儿的一番好意如今真 的得到了实实在在的好处,虽然疾病不 断摧残着我的身体,但是家人的鼓励与 陪伴,新华的鼓励与慰问,帮我重拾信 心,感受到希望的存在。" 邹传科

中信银行: 推出客户子女赴英实习计划

2016年1月11日,第三届 中英对话与发展论坛在北京成 功举办。在此次论坛上中信银 行与英国海外学生服务中心签 署了针对赴英留学生实习计划 的战略合作协议,开启了赴英 服务的新篇章。

本届论坛由英国政府授权 的"国际学生实习计划"项目管 理机构和中信银行共同主办。 中英两国官员、专家以及大学 和企业代表出席这次论坛。中 信银行作为国内出国金融业务 的领跑者,在本次论坛上以唯 一合作金融机构的身份亮相, 体现出对中英人才培养和交流 的关注。中信银行作为国内率 先推出出国金融服务的商业银 行,自1998年以来,一直致力 于为留学、商旅人士提供签证 办理、跨境汇款、结售汇、信用 卡、留学贷款、外汇理财、全球 资产配置等产品。

邹传科

部分银行理财产品推荐:

兴业银行:2016年第3期 天天万利宝人民币理财产品E 款:起购金额:5万元;投资期 限:364日;预期最高收益率: 4.35%;收益类型:非保本浮动; 风险程度:低;销售日期:1月 12日-1月18日。

中信银行:中信理财之共 赢系列16008期:起购金额:5 万元;投资期限:92日;预期最 高收益率:4.55%;收益类型:非 保本浮动;风险程度:低;销售 日期:1月11日-1月17日。

邮储银行:邮银财富·债券

2016年第35期:起购金额:5万 元;投资期限:92日;预期最高 收益率: 4.2%; 收益类型: 非保 本浮动;风险程度:低;销售日 期:1月13日-1月17日。

中国银行:中银平稳理财 计划-智荟系列 2016年 002期: 起购金额:5万元;投资期限: 31日;预期最高收益率:4.0%; 收益类型:非保本浮动;风险程 度:低:销售日期:1月13日~1 月 15 日

(信息来源银率网,仅供参考) 邹传科/整理

金融资讯

兴业银行: 发行绿色信贷资产支持证券

2016年1月5日,总金额为26.457亿元 的兴业银行绿色信贷资产证券化成功发行, 并获得超2.5倍认购。这也是2016年成功 发行的国内首单绿色信贷资产支持证券。

据兴业银行投资银行部总经理戴晓渊 介绍,该单绿色金融信贷资产支持证券基础 资产池来自29个借款人的42笔贷款,全部 为绿色金融类贷款,是从兴业银行贷款中严 格筛选出来的优质贷款,覆盖污染治理、节 能改造、资源循环利用、环保设备制造、公共 设施管理等节能环保领域,项目投向符合中 国人民银行近期发布的《绿色债券支持项目 目录》和银监会关于绿色信贷统计相关标准 的要求。 邹传科

长江徽银携手兴泰典当

近日,长江徽银金融集团与安徽兴泰 典当有限责任公司正式签订战略合作协 议。长江徽银金融集团董事长梁斌、安徽 兴泰典当有限责任公司董事长张大勇等出 席签约仪式。

长江徽银与兴泰典当长期保持着良 好的战略合作关系,此次签约不仅是双方 长期合作的丰硕成果,更掀开了国有资产 与民营资本结合的新篇章。此次长江徽 银与兴泰典当强强联手,签订战略协议, 既可以充分发挥双方资源优势,又能形成 聚合效应以更好的服务小微企业。同时, 对双方形成并深化战略合作关系起到积 极的促进作用。 邹传科

监管层建议 降低理财产品收益率

日前,有媒体报道称,银监会和中央国债 登记结算公司近日非正式指导银行降低理财 产品收益率。记者就此事向银监会和中债登 求证,银监会暂未回复,而中债登方面予以否 认,表示有关报道并不完全准确。

"我们上周召开过培训会议,但主要内容 不是指导银行理财控规模防风险,而是向银 行理财部门介绍理财登记系统刚上线的新功 能。"中债登相关负责人表示。不过,记者获 悉,在该培训会议上,为防止银行理财爆发风 险,主管部门的领导确实口头倡议银行理财 业务控制规模、降低产品收益率。

同一银行开卡不得超过4张

以后,市民想要多办几张同一银行的 储蓄卡可能不能太任性了。不久前,工行 官网贴出通知称,2016年起,同一客户在工 行开立借记卡原则上不得超过4张。

家股份制银行合肥分行工作人员告 诉记者,此前,大多数银行约定俗成的开卡 上限为每人10张。近日,各银行将对超过 4张以上借记卡的客户进行核查,一旦发现 非本人意愿办理的,会中止服务并销卡。 事实上,早在去年11月银监会就发布通 知,为了避免银行卡沦为不法分子诈骗、洗 钱、行贿受贿、偷税漏税等非法活动的工 具,将同一客户在同一银行的开卡数量限 制为4张。 记者 邹传科